

令和6年6月11日

土木工事市場単価及び土木事標準単価(令和6年5月1日適用)訂正について

岡山市財政局財務部監理検査課

令和6年5月1日改定を行いました、下記資料に訂正がありましたのでお知らせします。

【市場単価及び標準単価[4月(春)号](一部を除く)の適用について】

4 標準単価の週休2日単価について

| ●名称・区分 | 誤 | | 正 |
|----------------------------|------|---|------|
| ・橋梁塗装工 (4週7休以上、4週8休未満) | 1.03 | → | 1.02 |
| ・構造物とりこわし工(機械) (4週8休以上) | 1.05 | → | 1.04 |
| ・構造物とりこわし工(人力) (4週8休以上) | 1.04 | → | 1.05 |